
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Керівництво персоналом та економіка 

праці» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 

Мелітопольського державного педагогічного університету 

імені Богдана Хмельницького 

 

Рецензована освітня програма включає в себе характеристику 

професійної діяльності магістра та перелік компетентностей і програмних 

результатів, що формуються у процесі навчання. Зміст підготовки магістрів з 

економіки наведено переліком освітніх компонентів у їх логічній 

послідовності. 

Суттєвим фактором є не тільки наявність фахових освітніх 

компонентів, а й включення до навчальною плану виробничої практики (з 

фаху). Це забезпечує перевірку якості навчальної технології за реальних умов 

і дозволяє реагувати на потреби і зауваження роботодавців. 

Мета програми – підготовка висококваліфікованих професіоналів з 

економіки, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними 

знаннями і прикладними навичками, здатних розв’язувати складні 

дослідницькі, інноваційні й управлінські задачі та проблеми функціонування 

економічних систем різного рівня, зокрема в керівництві персоналом 

підприємств в умовах невизначеності. Вибірковий компонент циклу 

загальної підготовки ОК включає ряд освітніх компонентів, що розширюють 

можливості майбутнього магістра з персоналу.  

Однією з переваг розробки ОП є врахування пропозицій роботодавців 

при формуванні освітніх компонентів циклу професійної підготовки, які за 

своїм змістом дозволяють  випускникам набути професійні компетентності. 

Багаторічна співпраця ТОВ «ХОРС» з науково-педагогічними 

працівниками кафедри економіки та готельно-ресторанного бізнесу  

Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана 

Хмельницького дозволяє нам надати високу оцінку його професорсько- 

викладацькому складу. Університет реалізує багаторівневу модель 

економічної освіти, поєднуючи в освітньому процесі традиційну академічну 

фундаментальність і динамічність у впровадженні нових освітніх технологій 

з урахуванням реальних потреб ринку праці. 

Освітня програма «Управління персоналом та економіка праці» 

відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України за другим 

(магістерського) рівня спеціальністю 051 Економіка, що дає підстави 

рекомендувати її до впровадження в освітній процес у Мелітопольському 

державному педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького. 
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